

Работа с негативными программами

и с серыми завесами

Школа Солнечного Братства



12.12.20.

Вступление

Автор: Наталья Котельникова

15.12.2020 13:58 - Обновлено 15.12.2020 14:06

Сегодня мне хочется поработать с серыми программами – холода, обмана, равнодушия, которые я обнаружила в себе, пока не проснулась окончательно. Я сразу залила их светом и любовью души, но еще долго убирала из своего нижнего ментального поля.

Это инопланетная угроза. Я вижу, что человек, в принципе, как душа, больше прост и наивен как ребенок, и легко может поддаваться программированию через кино и видео, и через сны. И его нижний ментал, который практически только что вышел из астрального поля, засеивается серостью, безжалостностью, отсутствием красоты и изящества, механистичностью и равнодушием. Прямо биороботизм.

Я растерялась и удивилась тем мыслям, которые возникли у меня после пробуждения, и постаралась полностью зачистить сферу серого влияния, которую я обнаружила. Я бы назвала ее заразой антигуманности.

Я призываю своих Солнечных Учителей с просьбой поработать сегодня с нами и планетой с этой довольно сильной угрозой.

СБ: Мы рады, что ты распознала в себе влияние серости, которое стало все сильнее работать на планете, развернулось в полную силу.

Мы можем как-то свернуть эти программы?

СБ: Да, можем, и сворачиваем, и сегодня мы вместе поработаем над этим. Эти влияния идут через программирование информационного слоя планеты. И наша задача – обнаружить те программы, которые внедрены и начали испускать грязь и серость. Источники этого программирования находятся на Земле, работают через СМИ, через фильмы и непосредственно через облечение правительства и администрации городов.

Автор: Наталья Котельникова

15.12.2020 13:58 - Обновлено 15.12.2020 14:06

Администрация стала покорной и биороботической, пропуская через себя ненависть к людям, зависть к более высоким чинам, стремление разбогатеть и выдвинуться в ряды самых высоких богачей. Олигархические настроения у всех команд правителей. Они окутаны сетью серых, и в их сердцах заглушены их души, словно опутаны сетью паутины.

И те люди, которые выходят на более высокие планы своих ВЯ, тоже подвергаются обработке серых. Самое главное, что заглушается – гуманизм, любовь и радость. Человек начинает искать радость в пище, в сексе и в развлечениях, немного гася ту серость, которая как плесень, начинает разрастаться в сердце и закрывает его.

Сейчас, прежде всего, начнем работать с собой, а затем поработаем с планетой.

Мне показывают огромные сети паутины над городами, в ментальном плане. Они разорваны, но восстанавливаются и снова закрывают города. Стала смотреть Урал.

Над Екатеринбургом, Челябинском, Н. Тагилом таких сетей нет, небо чистое, значит, наши люди работают, спасибо им! Над Пермью, Курганом, Тюменью, Ирбитом, Каменск-Уральским есть. Именно над городами, над поселками такого скопление нет.

Теперь внимательно разобралась. В больших городах, где небо чистое, сеть опущена прямо на людей. Она уже работает непосредственно в умах человека. Где-то она прижилась, но в большей части населения она еще не работает, т.к. сильна еще память СССР, воспитания в духе коллективизма, равнодушия и культуры. Человек отталкивает негативные мысли и в своих предпочтениях выбирает все-таки любовь.

В тех городах, где небо серое, в паутине, нижний слой тоже есть, и здесь предстоит больше поработать.

- Если серую паутину над городами убрать можно, то как убирать паутину с людей?

Автор: Наталья Котельникова

15.12.2020 13:58 - Обновлено 15.12.2020 14:06

СБ: Предложить им альтернативу – любовь души. Свою любовь души активировать и по резонансу направить ее на людской поток. Мы вам поможем.

Благодарю за поддержку и помощь!

Работа на семинаре

Заливаем своей чистотой и любовью души все негативные прилипшие к нам качества на ментальном плане. Разбираем по косточкам.

Во всем мире транслируется **безысходность**, **отчаяние**, стремление всем воздать по справедливости. Собранные вместе в связи с последними событиями в мире, они помогают нам снова увязнуть в болоте серости.

Нетерпение: сколько же можно – мы очищаемся, и хочется, чтобы навсегда, но все время находятся события и существа, которые вновь нас наполняют негативом и нетерпением, и кое-кто начинает отчаиваться – говорили же, что свет победит, а где это всё?

Серые сейчас работают в нижнем ментальном плане, где в основном обитает большинство людей, усиливая тот негатив, который и так присутствует в наших умах, пока мы его оттуда не убрали.

Сопротивление среды – не только мы действуем на людей, но и люди оказывают влияние на нас своим настроением. Вспоминаем свои прекрасные качества души и заливаем любовью, убирая все навязываемые средой негативные качества.

Подспудно нервируют **программы грабежа планеты** олигархами, инопланетной торговлей, на каком-то глубинном уровне мы это все осознаем. Работаем с этими программами.

Программа краха мировой системы. Удаляем, чтобы не притягивать. Заменяем на программу постепенной замены светлыми силами мировой системы на всех уровнях. Сменность, выборность и небольшие зарплаты.

Поработали на Раскрытие тайных технологий.

Страх будущего на планете - социальный страх. Страх диктаторского режима. Страх потерять жизнь. Родовой страх карательных репрессивных мер протестующих, начиная с народовольцев.

Заполняем это любовью и светом. У нас другой путь, потому что старый путь не работает.

Торим путь любви света на планету через собственные каналы многомерности. Наш свет резонирует с теми, кто может еще проснуться. Мы будим их и помогаем им обрести осознание.

Излишняя торопливость и желание легко и быстро запрыгнуть в светлое будущее.

Я недостаточно хорош для духовного пути. Сравниваем себя с другими не в свою пользу.

Работаем с верой в себя. Нам не нужно никуда карабкаться. Мы как цветы в поле, растем вместе со всеми, естественно и легко.

Поиски других Учителей. Надо быть преданным одному и тому же Учителю, проходя его путем, продвигаясь в своем темпе, как можем.

Мы пока не определились с программой «светлого будущего». Если начать конкретизировать, то она будет у каждого своя.

Программа мести – отомстить, воздать, наказать. Глаз за глаз, зуб за зуб. Программа Атлантиды. Это не цивилизационная программа.

Вместо этого – программа «тебе не место в нашем сообществе». На высших планах – удаление из общества (в более низкие вибрационные планы).

Мы – Работники Света: месть усиливает свет на планете и усиливает тьму?

Нижний ментал содержит все подобные программы, которые мы «по капле выдавливаем из себя»

Работа с детьми Беслама. Программа: Самое главное – деньги, человеческая жизнь не имеет значения. Исцеляем эту рану. Есть животные люди, и есть более высокие. Мы добавляем на планете свет и любовь, и мы будем вспоминать души тех детей, которые погибли как жертвоприношение. Мир такой, и мы принимаем этот мир, он наполнен всяческими страданиями, и невозможно бегать за каждым бандитом, чтобы ему отомстить.

Мы должны быть выше этого. Мы смотрим на планету с уровня Солнечного Братства. Мы в такой мир пришли принести свет, а не дополнительный негатив. Освещать мир, а не добавлять страданий.

Принимаем наш мир таким, какой он есть – темный. А мы – светлячки в этом мире.

Миссия миротворцев – наша миссия, несем её через свои сердца. Если мы себя не

изменим, то и ни с чем не справимся.

Находим внутренний стержень, силу, чистоту, неколебимость и красоту души.

Осуждение других людей и сообществ. Иметь чувство различия, понимать.

Дальше на семинаре мы прошли всю Россию с востока на запад по большим городам и убрали серые завесы над городами, где они были. Работа вымотала, но принесла удовлетворение.